П Р О Т О К О Л
 проведения публичных слушаний по проекту  годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год.

 Дата проведения – 15 апреля  2019 года
 Время проведения : 12 часов

                                            Место проведения – здание  МКУК«Верхнесмородинский      сельский Дом культуры» Поныровского района 

       Председательствующий: Дородных И.П. – Глава  Администрации Верхне-Смородинского сельсовета  в соответствии с Порядком проведения публичных слушаний по проекту бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области на очередной финансовый год и плановый период и проекту годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области, утвержденным  постановлением  Администрации
      Председательствующий информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют  население Верхне-Смородинского сельсовета, представители общественности, работники бюджетных учреждений.
     Оглашает Порядок проведения публичных слушаний по проекту годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год, утвержденному  постановлением  администрации  Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области  от  25 марта 2019 года №38 .
     На повестку дня выносится вопрос по обсуждению  проекта  годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год , размещённого для ознакомления на официальном сайте Администрации Верхне-Смородинского сельсовета.

     Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1.Счетную комиссию.
2.Секретаря публичных слушаний.
3.Утвердить регламент работы.
      По формированию счетной комиссии слово предоставляется  Кучкиной О.Д. –  специалисту  МКУ «Отдел хозяйственного обслуживания»  Верхне-Смородинского сельсовета, которая  предложила   создать комиссию в количестве 2-х человек.
Персонально:  Андросову Т.А. – директора МКУ «Отдел хозяйственного обслуживания»  
                                                     Верхне-Смородинского сельсовета
 Кучкину О.Д. –  специалиста  МКУ «Отдел хозяйственного обслуживания»  Верхне-Смородинского сельсовета.
  Предложили  проголосовать списком.
Голосовали: «за» - единогласно.
      Председательствующий предложил избрать секретарем публичных слушаний Кащавцеву О.А. – заведующую МКУК «Верхнесмородинская сельская модельная библиотека».
      Голосовали «за» - единогласно.
Счетная комиссия подсчитывает присутствующих.
      Всего в зале - 40 человек.
      Председательствующий объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент  и предлагает следующий порядок работы:
      1.Информацию  об основных положениях  проекта годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год- 15 минут.
      2.Выступления – до 5 минут.
      3.Ответы на вопросы – не более 10 минут. 
Слушали:  Информацию Начальника отдела администрации Верхне-Смородинского сельсовета Дородных З.Н.  « О годовом отчёте об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год.»
    Дородных З.Н. проинформировала присутствующих о том, что отчёт об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год составлен в соответствии со ст. 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. Законодательно установленные на 2017 год основные характеристики бюджета сельсовета в течение года уточнялись несколько раз. 

ВЫСТУПИЛИ:
Дрёмина Л.П.
Кучерявенко В.Н
Сёмин Н.А. 
      Председательствующий предлагает принять  рекомендации  по итогам публичных слушаний (открытым голосованием, большинством  голосов от количества присутствующих на публичных слушаниях).
Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Кащавцевой О.А., которая сообщила о всех предложениях, поступивших в ходе  публичных слушаний.

Голосуют по рекомендациям:
«за» - 40, «против» - нет, «воздержались» - нет.

    Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год, приняты единогласно.



Председательствующий на  публичных слушаниях                                   И.П.Дородных

Секретарь публичных слушаний                                                                  О.А.Кащавцева


























Председательствующий на  публичных слушаниях                                   И.П.Дородных

Секретарь публичных слушаний                                                                  О.А.Кащавцева
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  Рекомендации   публичных слушаний                                            Рассмотрев на публи чных  слушаниях     проект  годового отчёта об  исполнении бюджета Верхне - Смородинского сельсовета Поныровског о  района Курской области за 2018   год и замечания,   поступивши е в ходе  слушаний   РЕШИЛИ :     1. Одобрить проект  годового отчёта об исполнении бюджета Верхне - Смородинского сельсовета Поныровског о района Курской области за 2018   год, размещенный на официальном сайте Администрации Верхне - Смородинского сельсовета Поныровского   района Курской области.     2.  Проект решения  Собрани я   депутатов  Верхне - Смородинского   сельсовета  Поныровского района  Курской области  «О б  исполнении бюджета  Верхне - Смородинского сельсовета Поныровског о района Курской области за 2018   год» , протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями  направить  Собранию депутатов  Верхне - Смородинского сельсовета  Поныровского района Курской области для рассмотрения и утверждения.       3. Протокол пуб личных слушани й    вместе с принятыми  рекоменда циями разместить на официальном  сайте Администрации Верхне - Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области.      
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Рекомендации


публичных слушаний


Рассмотрев на публичных слушаниях   проект  годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год и замечания, поступившие в ходе слушаний РЕШИЛИ:


1. Одобрить проект годового отчёта об исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год, размещенный на официальном сайте Администрации Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области.

2. Проект решения Собрания депутатов Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области «Об  исполнении бюджета Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области за 2018 год», протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить  Собранию депутатов Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области для рассмотрения и утверждения.

3. Протокол публичных слушаний  вместе с принятыми рекомендациями разместить на официальном сайте Администрации Верхне-Смородинского сельсовета Поныровского района Курской области.



